

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Νο 28

Κατεπείγουσα Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας

στις 28 Νοεμβρίου 2012

Στην Φλώρινα σήμερα 28 Νοεμβρίου 2012 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας, σε Κατεπείγουσα Συνεδρίαση αυτού, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του πρώην Δήμου Περάσματος - ΑΔΣ 38/2011), κατόπιν έγγραφης προσκλήσεως της κας Προέδρου, με αριθμό Πρωτ. 435/28-11-2012, η οποία επιδόθηκε νομίμως σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ.5 του ν.3852/2010. Ο Δήμαρχος Φλώρινας κος Ιωάννης Βοσκόπουλος ήταν παρών κατά τη συνεδρίαση.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, εφόσον ήταν παρόντα - 32 - μέλη από το σύνολο των - 33 - Δημοτικών Συμβούλων, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κηρύσσει την έναρξη της Συνεδριάσεως.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Δρ. Ζαχαρούλα (Ζέτα) Ρίζου, Πρόεδρος, Όλγα Μούσιου – Μυλωνά, Γραμματέας

Μ Ε Λ Η

1.	Αθανάσιος Μπέλτσος		17.	Θεόδωρος Ουλιάρης
2.	Νικόλαος Αλεξιάδης		18.	Αντώνιος Σίτκας
3.	Δημήτριος Λουκάς		19.	Αιμίλιος Ασπρίδης
4.	Ευάγγελος Σταυρίδης		20.	Κωνσταντίνος Τσακμάκης
5.	Γρηγόριος Σαπουντζής		21.	Αλέξανδρος Ακριτίδης
6.	Μιχαήλ Καρακόλης		22.	Γεώργιος Απιδόπουλος
7.	Παναγιώτης Μαβίδης		23.	Μιχαήλ Τσιώκας
8.	Χρήστος Μπαρδάκας		24.	Νικόλαος Καρυπίδης
9.	Τραϊανός Ρασάικος		25.	Ευάγγελος Στάιος
10	Αριστείδης Αριστείδου		26.	Ευδοξία Κωτσαλίδου
11	Νικόλαος Ευαγγέλου		27.	Τραϊανός Πετκάνης
12	Θεοδόσιος Καραγκιοζίδης		28.	Γεώργιος Σταύρου
13	Αντιγόνη Λαζαρίδου		29.	Γεώργιος Σαχινίδης

14	Γεώργιος Αργυρόπουλος		30.	Βασίλειος Καραντζίδης
15	Σπυρίδων Κρομμύδας			
16	Αντώνιος Ζαέκης			

Παρών ήταν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φλώρινας κ. Κωνσταντίνος Ρόζας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ο κος Πέτρος Ανθόπουλος, Δημοτικός Σύμβουλος, απουσίαζε κατόπιν αδείας που του χορηγήθηκε με την υπ. αριθμ. 332/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας. Απουσίαζε ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Νέων Δήμου Φλώρινας κ. Κωνσταντίνος Στεργίου, αν και κλήθηκε νομίμως.

Την τήρηση των Πρακτικών αναλαμβάνει ο Δημοτικός Υπάλληλος κ. Πολυδωρόπουλος Ηλίας.

1^ο ΘΕΜΑ: «Έκδοση ψηφίσματος για το θάνατο του Δημητρίου Σουλιώτη, Καθηγητού του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας».

Μετά την έναρξη της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αναφέρει ότι, όπως αναγράφεται και στην Πρόσκληση, ο λόγος του κατεπείγοντα χαρακτήρα της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας συνίσταται στον αδόκητο θάνατο του Δημητρίου Σουλιώτη, Καθηγητή του Παιδαγωγικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Κατόπιν η κα Πρόεδρος ρωτά το Σώμα να αποφανθεί για το κατεπείγον του θέματος. Το Σώμα εγκρίνει ομόφωνα το θέμα ως κατεπείγον και στη συνέχεια η κα Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Ιωάννη Βοσκόπουλο, Δήμαρχο Φλώρινας, ο οποίος παρουσιάζει την εισήγησή του ως εξής :

ΘΕΜΑ: «Έκδοση ψηφίσματος για το θάνατο του Δημητρίου Σουλιώτη, Καθηγητού του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας».

Λόγω του αδόκητου θανάτου του Δημητρίου Σουλιώτη, προτείνω την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας, σήμερα 28 Νοεμβρίου 2012, συζήτησε ως κατεπείγον θέμα, την έκδοση Ψηφίσματος λόγω του αδόκητου θανάτου του εκλεκτού και χαρισματικού Συμπολίτη μας Δημητρίου Σουλιώτη. Ο εκλιπών υπήρξε εξαίρετος Φιλολόγος, Ποιητής και Πανεπιστημιακός Δάσκαλος, διετέλεσε δε, μεταξύ άλλων, Κοσμήτορας της Παιδαγωγικής Σχολής Φλώρινας και Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών Φλώρινας με πλούσια συγγραφική δράση, ιδιαίτερη οπτική θεώρηση των πραγμάτων και ξεχωριστή αισθητική.

Ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Ιωάννης Βοσκόπουλος και το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας Αποφάσισαν Ομόφωνα να εκφράσουν τα ειλικρινή τους συλλυπητήρια για τον άδικο χαμό του Δημητρίου Σουλιώτη, ο οποίος υπήρξε ιδιαίτερα συνδεδεμένος με την πόλη της Φλώρινας όπου μεγάλωσε και εργάστηκε, επέλεξε δε ως τόπο

μόνιμης κατοικίας και δημιουργίας. Ο θάνατός του αποτελεί πλήγμα για την κοινωνία της Φλώρινας και γενικότερα για τον πνευματικό κόσμο ο οποίος δυστυχώς στις μέρες μας συνεχώς αποδυναμώνεται.

Το παρόν ψήφισμα

1. Να αποσταλεί στην οικογένεια του εκλιπόντος.
2. Να δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο.

Επίσης να εκφράσει το Σώμα τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος, να καταθέσει στεφάνι στη μνήμη του και να παραστεί σύσσωμο στη νεκρώσιμη ακολουθία.

Μετά τα παραπάνω η κα Πρόεδρος προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού άκουσε την εισήγηση του κου Ιωάννη Βοσκόπουλου, Δημάρχου Φλώρινας και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας, σήμερα 28 Νοεμβρίου 2012, συζήτησε ως κατεπείγον θέμα, την έκδοση Ψηφίσματος λόγω του αδόκητου θανάτου του εκλεκτού και χαρισματικού Συμπολίτη μας Δημητρίου Σουλιώτη. Ο εκλιπών υπήρξε εξαιρετος Φιλολόγος, Ποιητής και Πανεπιστημιακός Δάσκαλος, διετέλεσε δε, μεταξύ άλλων, Κοσμήτορας της Παιδαγωγικής Σχολής Φλώρινας και Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών Φλώρινας με πλούσια συγγραφική δράση, ιδιαίτερη οπτική θεώρηση των πραγμάτων και ξεχωριστή αισθητική.

Ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Ιωάννης Βοσκόπουλος και το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας Αποφάσισαν Ομόφωνα να εκφράσουν τα ειλικρινή τους συλλυπητήρια για τον άδικο χαμό του Δημητρίου Σουλιώτη, ο οποίος υπήρξε ιδιαίτερα συνδεδεμένος με την πόλη της Φλώρινας όπου μεγάλωσε και εργάστηκε, επέλεξε δε ως τόπο μόνιμης κατοικίας και δημιουργίας. Ο θάνατός του αποτελεί πλήγμα για την κοινωνία της Φλώρινας και γενικότερα για τον πνευματικό κόσμο ο οποίος δυστυχώς στις μέρες μας συνεχώς αποδυναμώνεται.

Το παρόν ψήφισμα

1. Να αποσταλεί στην οικογένεια του εκλιπόντος.
2. Να δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο.

Επίσης να εκφράσει το Σώμα τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος, να καταθέσει στεφάνι στη μνήμη του και να παραστεί σύσσωμο στη νεκρώσιμη ακολουθία.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 349/2012.

.....

<p>Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p> <p>T.Y.</p>	<p>ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ</p> <p>Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ</p> <p>Πιστό Αντίγραφο</p> <p>Φλώρινα 28-11-2012</p> <p>Η Πρόεδρος</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>T.Y.</p>
-------------------------------	---	----------------------------

Δρ. Ζαχαρούλα (Ζέτα) Ρίζου